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2908 lNbinb HeopraHuyeckas ¢ copgepxaHuem kpemuus 20 - 70 npoueHToB

lEF A th

YcnoBHble 0603HaueHNs:
[ |Tepputopus npeanpustus
t Makcum. 3HaueHre KoHLeHTpaLmm
Pacu. npsamoyronbHuk N 01

Pexwum pa6oTbl npeanpuatusa: 1 - OcHoBHoM

W3onuuum B ponsx MOK
------0.100 NOK
0.200 NOK
0.347 NOK
(). 494 [T K
—().582 MOK

Makc koHueHTpauus 0.6413327 MNOK pocturaetca B Touke x= 853 y= 536
[pu onacHom Hanpaenexun 184° n onacHoii ckopoctu Betpa 0.5 m/c
PacueTHbit npamoyronbHuk Ne 1, wuputa 1800 M, Bbicota 1000 m,

war pacyeTtHom ceTkn 100 M, KonM4YecTBO pacyeTHbIX Todek 19*11

Pacuét Ha CyLiecTBytoLLee NonoxeHune.
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